

Datenschutzgundverordnung Vibraplast AG

Aadorf, 24. Mai 2018

Grundlegendes:

Diese Datenschutzerklärung soll alle Nutzer dieser Website über die Art, den Umfang und den Zweck der Erhebung und Verwendung personenbezogener Daten durch den Websitebetreiber (Vibraplast AG, Wittenwilstrasse 25, 8355 Aadorf informieren. Der Websitebetreiber nimmt Ihren Datenschutz sehr ernst und behandelt Ihre personenbezogenen Daten vertraulich und entsprechend der gesetzlichen Vorschriften. Da durch neue Technologien und die ständige Weiterentwicklung dieser Webseite Änderungen an dieser Datenschutzerklärung vorgenommen werden können, empfehlen wir Ihnen sich die Datenschutzerklärung in regelmäßigen Abständen wieder durchzulesen. Definitionen der verwendeten Begriffe (z.B. "personenbezogene Daten" oder "Verarbeitung") finden Sie in Art. 4 DSGVO.

Datenschutzbestimmungen

Die Vibraplast AG, Wittenwilerstrasse 25, 8355 Aadorf, ist Verfasser der nachfolgenden Datenschutzbestimmungen sowie auch Eigentümer der Informationen über Sie, welche im Rahmen dieser Richtlinie gesammelten Daten. Im Weiteren gelten die die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB's) von Vibraplast AG.

Wir sind uns um den Schutz Ihrer persönlichen Daten bewusst und danken Ihnen für das Vertrauen welche Sie der Vibraplast AG im Umgang mit Ihren Informationen entgegenbringen entgegen bringen und sichern Ihnen höchste Sorgfalt mit diesen zu.

Für die Einhaltung der der EU- sowie Schweizer Gesetze zum Schutz Ihrer personenbezogener Daten welche in Zusammenhang mit der Bearbeitung, Sammlung, Speicherung und dem Schutz Ihrer persönlichen Daten, ist die Vibraplast AG verantwortlich. Es steht Ihnen das Recht zu die Zustimmung zu dieser Datenschutzerklärung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen.

1. Erhebung, Verarbeitung und Nutzung personenbezogener Daten

Sobald die Vibraplast AG Website/Homepage oder der Vibraplast AG Online Shop besucht wird, auch ohne Anmeldung, speichert der Website-Server automatisch allgemeine technische Informationen. Insbesondere gehören dazu die Angaben zum Browsertyp, die anonymisierte IP-Adresse des Geräts mit welchem Sie auf die Website zugreifen, das verwendete Betriebssystem und die Daten dem Internet Service Provider.

Bei der Benutzung des Vibraplast AG Online Shop mit Login/Registrierung oder beim Ausfüllen von Online Formularen sowie dem E-Mail Verkehr mit der Vibraplast AG werden ergänzend die Registrierungsdaten und alle vom Nutzer eingegebenen Daten gespeichert. Im Besonderen gilt dies, wenn Sie Bestellungen absenden, an Umfragen teilnehmen, online oder offline mit uns korrespondieren über die Sozialen Medien, Blogs oder andere interaktive Medien mit uns korrespondieren.

Mit der Übermittlung personenbezogener Daten oder der Registrierung stimmen Sie dem Geltungsbereich und der Nutzung, der Bearbeitung und der Weitergabe Ihrer personenbezogenen Daten im Sinne dieser Datenschutzerklärung zu.

2. Datenschutz

Wir verfügen über technische und organisatorische Sicherheitsverfahren, um die Sicherheit Ihrer Personendaten zu wahren und Ihre Sitzungsdaten und Personendaten gegen unberechtigte oder unrechtmässige Bearbeitung und/oder gegen unbeabsichtigten Verlust, Veränderung, Bekanntmachung oder Zugriff zu schützen. Sie sollten sich jedoch stets bewusst sein, dass die Übermittlung von Informationen über das Internet und andere elektronische Mittel gewisse Sicherheitsrisiken birgt und dass wir für die Sicherheit von Informationen, die auf diese Weise übermittelt werden, keine Garantie übernehmen können. Die Verbindung zu unseren Servern ist mit einer 256-Bit-SSL-Verschlüsselung gesichert. Die Kundendaten werden regelmässig gesichert und mittels Datensicherungsprozess überprüft. Die Sicherheitsmassnahmen werden kontinuierlich gemäss der technischen Entwicklung angepasst.





3. Ziel der Verarbeitung Ihrer persönlichen Daten

Um Sie zielgerichtet über Produkte informieren und besser beraten zu können und die von Ihnen angeforderten Dienstleistungen und Produkte kontinuierlich zu verbessern um unsere Geschäftsbeziehung mit Ihnen zu pflegen, die Leistung unsere Kundenbeziehung zu überwachen und zu verbessern, verschiedenstes Marketingmaterial oder Informationen über Produkte oder Dienstleistungen zur Verfügung zu stellen, welche für Sie von Interesse sein könnte. Wir können Ihre Personendaten für die in dieser Datenschutzerklärung genannten Zwecke an andere Unternehmen weitergeben. Um technische oder organisatorische Dienstleistungen in Anspruch zu nehmen, die wir für die Erfüllung der genannten Zwecke oder unserer sonstigen Geschäftstätigkeit benötigen. Unsere Dienstleister sind vertraglich verpflichtet, die Personendaten ausschliesslich in unserem Auftrag und nach unseren Instruktionen zu bearbeiten. Wir verpflichten unsere Dienstleister auch zur Einhaltung von technischen und organisatorischen Massnahmen, welche den Schutz der Personendaten sicherstellen.

4. Cookies

Cookies sind kleine Textdateien, die auf Ihrem Endgerät/Festplatte automatisch gespeichert werden, wenn Sie unsere Website oder unseren Online-Shop besuchen. Mit Cookies unterstützen Sie uns, Ihren Besuch auf unseren Webseiten effizienter, funktionaler, nützlicher und benutzerfreundlicher zu gestalten. Der ausschließliche Zweck besteht darin, unser Angebot Ihren Kundenwünschen bestmöglich anzupassen und die Seitennutzung so komfortabel wie möglich zu gestalten. Cookies beschädigen weder die Festplatte Ihres Rechners noch werden von Cookies persönliche Daten der Anwender an uns übermittelt.

Sie können Ihren Browser jedoch jederzeit so konfigurieren, dass keine Cookies auf Ihrem Computer gespeichert werden oder stets ein Hinweis erscheint, wenn Sie ein neues Cookie erhalten.

Unsere digitalen Angebote lassen sich grundsätzlich auch ohne die Annahme von Cookies nutzen, allerdings können dann einzelne Funktionalitäten eingeschränkt sein.

5. Tracking- und Analyse-Tools

Die Nutzung der digitalen Angebote von Vibraplast AG wird mittels verschiedener technischer Systeme, vor allem von Drittanbietern wie zum Beispiel Google Analytics, gemessen und ausgewertet. Diese Messungen können sowohl anonym wie auch personenbezogen erfolgen. Es ist möglich, dass die erhobenen Daten von uns oder von den Drittanbietern solcher technischer Systeme ihrerseits zur Verarbeitung an Dritte weitergegeben werden. Das Analyse-Tool "Google Analytics", eine Dienstleistung von Google Inc. ist das am meisten verbreitete Analyse Tool. Damit können die erfassten Daten grundsätzlich an einen Server von Google in den USA übermittelt werden. Der Erfassung und Verarbeitung dieser Daten mittels Google Analytics kann widersprochen werden, indem Sie ein Opt-Out-Cookie setzen, das die zukünftige Erfassung Ihrer Daten beim Besuch dieser Website verhindert: http://tools.google.com/dlpage/gaoptout?hl=de Über detaillierte Kenntnisse welche Daten und ob diese anonymisiert an die Drittanbieter weitergegeben werden verfügt die die Vibraplast AG nicht.

6. Plug Ins und andere Einbindungen von Angeboten Dritter

Unsere digitalen Angebote sind auf verschiedenste Weise mit Systemen und Funktionen Dritter vernetzt, so wie etwa durch die Einbindung von Plug-Ins sozialer Netzwerke Dritter wie insbesondere Facebook, Twitter, Google Plus ecc. Falls Sie bei diesen Dritten ein Benutzerkonto verfügen, ist es diesen Dritten unter Umständen ebenfalls möglich, Ihre Nutzung unserer digitalen Angebote zu messen und auszuwerten. So können personenbezogene Daten wie IP-Adresse, Browsereinstellungen und andere Parameter an diese Dritten weitergegeben und dort gespeichert werden. Über die Nutzung solcherart durch Dritte erhobener personenbezogener Daten haben wir keine Kontrolle und übernehmen keine Verantwortung oder Haftung.

7. E-Mail-Werbung / Online Werbung

Mit der Registrierung auf unserer Website oder Online Shop haben Sie eingewilligt, dass wir Ihre Personendaten auch für personalisierte Werbemassnahmen nutzen. Dies betrifft die Personalisierung von Werbung per E-Mail mit allgemeinen Informationen oder mit werbenden Inhalten wie unser novum-newsletter. Wir versenden Newsletter, E-Mails ausschliesslich, wenn wir die Erlaubnis des Empfängers oder die gesetzliche Vorrausetzung dazu haben.





8. Links zu anderen Webseiten

Die Website der Vibraplast AG kann Hyperlinks zu Websites Dritter enthalten, welche nicht durch uns betrieben werden und somit ausserhalb unserer Kontrolle liegen. Für den Inhalt oder deren Datenschutzpraktiken können wir keine Haftung übernehmen

9. Haftung

Die auf der Vibraplast AG Website publizierten Informationen werden ausschliesslich zum persönlichen Gebrauch sowie zu Informationszwecken bereitgestellt und es wird keine Gewähr weder ausdrücklich noch stillschweigend für die Richtigkeit, Vollständigkeit, Genauigkeit, Zuverlässigkeit und Aktualität der auf der Vibraplast AG Webseiten publizierten Informationen übernommen. Vibraplast AG übernimmt keine Haftungsansprüche aufgrund von Schäden materieller oder immaterieller Art, die durch die Nutzung oder Nichtnutzung der Informationen auf der Website entstehen. Zudem lehnt Vibraplast AG jede Haftung ab, welche durch technische Störungen und durch Missbrauch der Verbindung entstehen. Alle Angebote sind unverbindlich. Vibraplast AG behält sich ausdrücklich vor, Teile der Webseiten oder das gesamte Angebot ohne gesonderte Ankündigungen zu verändern, zu ergänzen, zu löschen oder die Veröffentlichung zeitweise oder endgültig einzustellen.

10. Änderungen oder Aktualität der Datenschutzbestimmungen

Durch die Implementierung neuer Technologien oder neuer Datenschutzbestimmungen kann es notwendig werden, diese zu ändern oder zu überarbeiten. Wesentliche Änderung der Datenschutzbestimmungen wird Ihnen durch einen Hinweis nach Anmeldung zum Benutzerkonto oder mittels E-Mail mitgeteilt. Die aktuellen Datenschutzbestimmungen finden jederzeit auf unserer Webseite.

11. Ansprechpartner für Datenschutz, Berichtigung oder Löschung personenbezogener Daten

Sie haben das Recht, jederzeit Ihre Datenschutzrechte geltend zu machen sowie Auskunft darüber zu erhalten, welche personenbezogenen Daten über Sie bei uns gespeichert werden. Die personenbezogenen Daten können jederzeit sperren oder löschen dazu benötigen wir nur den entsprechenden Nachweis Ihrer Identität. Falls Sie ergänzende Fragen zum Datenschutz auf unserer Webseite haben, die Löschung Ihrer Daten beantragen möchten oder allgemeine Auskünfte erhalten möchten, können Sie sich jederzeit an unseren Ansprechpartner für Datenschutzrecht Herr Urs Dutly wenden. Senden Sie uns eine E-Mail an info@vibraplast.ch.

12. Anwendbares Recht und Gerichtsstand

Die Vibraplast AG Datenschutzrichtlinien und die allgemeinen Geschäftsbedingungen unterliegen ausschliesslich schweizerischem materiellem Recht, unter Ausschluss der kollisionsrechtlichen Vorschriften der Schweiz und Ihres Wohnorts. Unter Vorbehalt abweichender zwingender gesetzlicher Bestimmungen gilt für sämtliche Streitigkeiten im Zusammenhang mit den vorliegenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen und der Datenschutzrichtlinie ausschliesslich Gerichtsstand Aadorf.

Stand 24. Mai 2018

